

# 大漢小語

何不利用彩票？（下）

君不見，鷹兵靖武的國家，出手便是軍械千億以上。我們加拿大哩頭苦幹為人民，出手祇區區數十億，究竟什麼？如果擺着合理的為福國利民的計劃不去做，那才值得面對！

而且，利用全國性福利彩票去求取實施人可享受的「全國最低收入保證計劃」的資源，有什麼不好？如此區區數十億元的福利基金不出一年，彩票累積即可成功，當局何以不思動動腦筋，利用彩票為全國人民求取福利享受是人樂意擁護的事，決不是醜事。當局擺着有可為大眾謀福利之事而個大計

嘲，不去謀取設法實施，那才是天大的醜事！

加拿大至今已邁向百零九年，是百分之二百的年青有為國家，不應受傳統或外來的保守意識形態影響，而凡事拘束不前，而應有勇氣凡事創革新爭取為各國領導。今日如此全無創新的政策，真令人歎息有「未老先衰」之感。

當前發行全國性的福利彩票計劃的爭辯，正是考驗加拿大是否還有偉大政治家的一項課題，因為顯明這是一條調整架床疊屋的福利制度的可行方法，也是百分之百的福利計劃，當局民大計劃，政治家們還要肯虛心研究，祇要不固執自以為是的成見，而以收為創新的眼光去利用福利彩票的資源去進行建設就行了。

票，因這是人有份的福利，進票不中，等於捐款，自己一樣有份享受。

此項福國利民計劃，輕而易舉

，政府何不考慮並

視去進行計劃實施？

編者



文摘

印度洋上風雲緊急，第三世界要建立緩衝區，

東南西北非洲都有問題：

筆者處身其中，同時又感到非洲人民的覺醒却日益提高

·馬札羅·

·馬札羅·